

Contrasta il furto della tua bicicletta iscrivendola al Registro Italiano Bici e utilizzando un antifurto certificato dal leader mondiale del settore

Rischio di furto della bici,

certificato dall'Osservatorio Nazionale sui Furti delle Bici, con oltre 100.000 bici registrate e più di 35 grandi città attive:

Antifurto	Targa	% media di furti
Economico	Nessuna	16 %
Economico	BiciSicura	1,5 %
Certificato	BiciSicura	0,5 %

Oggi puoi ridurre del 97% il rischio di furto della tua bicicletta iscrivendola nel Registro Italiano Bici e utilizzando in maniera appropriata il nuovissimo antifurto Abus 7210/85, che puoi avere con oltre il 50 % di sconto fino ad esaurimento offerta.



BiciSicuraUP+ è la migliore offerta presente oggi sul mercato italiano, nata dalla partnership tra BiciSicura e Abus Italia, e certificata dal Registro Italiano Bici

SCOPRI LE CARATTERISTICHE DELL'OFFERTA



Contrasta il furto della tua bicicletta iscrivendola al Registro Italiano Bici e utilizzando un antifurto certificato dal leader mondiale del settore

BiciSicuraUP+, un package appositamente studiato da BiciSicura e certificato dal Registro Italiano Bici per garantirvi la massima protezione contro il furto della vostra bicicletta ad un prezzo super conveniente!

Composto da:

1. N. 1 catena Abus chain 7210, livello di sicurezza Maximum Level 8, a sezione quadra, di 7 mm, cementata, serratura speciale con cilindri automatici e protezione contro la trapanatura e spray congelanti, due chiavi in dotazione.

6

- 2. N. 1 guida esclusiva del Registro Italiano Bici che illustra con foto e spiegazioni quali sono i migliori accorgimenti per bloccare la bici a prova di ladro professionista.
- **3. N. 1 Garanzia** di sostituzione gratuita del kit BiciSicuraUP in caso di furto nei primi due anni.
- **4. N. 1 kit BiciSicura** per identificare la bici con il sistema standard nazionale, maggiormente diffuso in Italia.
- 5. N. 1 Certificazione Abus.

Prezzo di listino BiciSicuraUP+ Prezzo d'offerta¹

81,90 €



40,00€

(1) Acquistabile, fino a fine promozione, presso:

